

青县人和镇村建起“孝老食堂”

独居和五保老人乐享免费餐

本报讯(记者康学翠 通讯员边贵成)12月10日,青县流河镇人和镇村的“孝老食堂”正式开业,刘树文老人准时来到这里就餐。刘树文有一双儿女,都不在身边。她一个人居住,平日吃饭就是凑合,熬一锅粥喝一天,很少吃炒菜。现在,“孝老食堂”解决了她的吃饭问题。“有鸡蛋、牛奶、蔬菜、水

果,可丰盛了。以后我都在这吃,舒心!”刘树文笑着说。“考虑到村里独居老人越来越多,我们很早就想办个专门给老人们吃饭的地方。”村党支部书记胡宗权介绍,他们决定创办“孝老食堂”,对70周岁以上的独居老人,免费提供早、中、晚三餐。为了解决场地、人员、资金等问题,“孝老食堂”的创办依托了村里的红白理事会,地点安排在红白理事会的5间平房内,理事会63名成员化身义工,轮流为老人们张罗一日三餐。“孝老食堂”制定了严格的规章制度:义工须持健康证上岗,操作过程中全程佩戴口罩;购进的食材要新鲜;食堂卫生和库存,专人专管;每周更新食谱,一日三餐荤素搭配;实行分餐制,每位老人一套餐具,吃多少盛多少,避免浪费等。

“孝老食堂”的创办得到了众多社会力量的支持。村里的爱心企业、爱心人士纷纷为“孝老食堂”出一份力。除捐款外,有一家爱心企业免费为食堂供给鸡蛋;村民陈浩和胡健在村里承包了百余亩地种树,见村里开了“孝老食堂”,他们特地提供出一亩多地,由义工们种植蔬菜,供给食堂等。目前,共计12位独居老人、1位五保人员、1位独居贫困人员吃上免费餐。胡宗权表示,“孝老食堂”刚刚运行,还不太完善,待运行成熟后,会将村里70周岁以上老人纳入保障范围。

60岁阿姨考驾照

尹君伊

12月8日,60岁的李阿姨如愿以偿拿到了驾照。她仅用两个多月的时间,就圆了自己的“驾驶梦”。李阿姨是我家楼下的邻居,退休后的主要“任务”就是接送上小学的孙子。为了不让孙子风吹日晒雨淋,李阿姨还特地买了一辆电动四轮车。“前些日子,我把电动四轮车开上了机动车道,交警把我拦下后,好好教育了一番。”李阿姨说,“交警给我讲了许多开电动三四轮车上机动车道的危险性,这些问题以前我还没意识到。交警还说,今后像我这样的电动车都要规范起来,要考驾照、上牌照。”

“漂白”身份 依然难逃法网

献县相继破获5起20年以上命案

本报讯(记者袁洪丽 通讯员王泽庆)正义或许会迟到,但永远不会缺席。今年以来,献县公安局聚焦目标案件,加强信息研判,制定攻坚方案,相继破获5起20年以上命案,维护了法律尊严,彰显了公平正义。这5起案件分别是:1978年7月26日下午,在当时的献县城关公社卢楼大队井内发现一女尸。通过侦查,刘某法有重大作案嫌疑,畏罪潜逃。今年8月12日,郑州警方抓获一名涉嫌非法拘禁的男子高某茂。通过深入研判、大量取证、技术认定,确认“高某茂”即为犯罪嫌疑人刘某法;1992年10月26日,犯罪嫌疑人刘某朋因琐事纠纷将本村刘某良杀死后潜逃,28年来杳无音信。今年,警方对案情重新梳理,经精准研判,确认新疆



沧州籍画家捐书赠家乡

12月11日,沧州籍画家李涵委托沧州古玩城雅逸轩画廊郑辉先生,将45套《中国高等艺术院校教学范本》《写意花鸟画法》以及《李涵书画集》分别赠予沧州市第一中学和沧州师范学院美术学院。

作为从沧州走出去的书画家,李涵一直关注着家乡的书画艺术,他将这些书籍赠送给家乡学校,以表达对故乡的情怀。陈雷摄

《童话民法典之青少年篇》首发 市实验小学获赠200本

本报讯(记者胡学敏)12月9日上午,《童话民法典之青少年篇》首发式暨赠书仪式在我市新华区实验小学举行。市青少年法制宣传教育协会向学校捐赠了200本总价值8400元的《童话民法典之青少年篇》普法读本。编写代表、作家吴俊泉介绍,《童话民法典之青少年篇》自今年8月开始编写,首次采用童话故事加漫画配图的方式解读《民法典》,童话故事活泼生动,主题教育明确,可读性强;人物刻画细腻,性格展示突出,故事可信性强;语言言简意赅,年龄带入感强;选议主题生活气息浓烈,现实融入感强。同学们可以把其中的小故事排演成情景剧、快板书,让更多的同学参与进来。

“编写组在《民法典》中摘录了104条与青少年息息相关的条款,既有权益保护类,也有应尽义务类;既有触犯后处罚类,也有触犯后谴责类;既有成长呵护类,也有公序良俗应知会类,这些法律知识同学们都应

学懂弄懂。”市青少年法制宣传教育协会会长崔晓林对孩子们说,书中设计了5个主人公,狮爸(铁狮子)、枣妈(金丝小枣)、眨叽(杂技)、小兰(纪晓岚)、五叔(武术)都带有我们沧州大运河文化的元素,是我们身边的人和事,希望同学们学好用好这本《童话民法典之青少年篇》。学生代表提子莹说:“一定不辜负爷爷奶奶们的嘱托和殷切希望,一定好好学习法律知识,做一个守法好少年。”



日前,“蒋淑华爱心衣屋”收到了河间市文明办寄来的500余件过冬衣物。爱心团队的志愿者们将衣物分类、清洗、消毒、打包,并统一发往贫困山区。赵华堂摄

河间销毁非法营运三、四轮车

本报讯(记者程程 通讯员王亚娟)日前,河间公安交警支队对查扣的12辆非法营运的三、四轮车,进行了集中清理销毁。截至目前,河间公安交警支队已清理销毁非法营运三、四轮车41辆。非法运营三、四轮车在未取得道路运输经营许可证、工商营业执照和税务登记手续等

相关营运手续时,擅自招客揽客,不遵守交通秩序,乱停乱放,极易导致路面秩序混乱。这类车辆主要包括残疾人三轮车,非法改装、拼装的三轮车、电动(电瓶)三、四轮车,报废三轮车等各类车辆。河间公安交警支队相关负责人表示,三、四轮车车体相当于两个半自行车,成为

交通拥堵的重要原因。这类车的车辆转向、制动等部件安全性能普遍较差,在违法载人或装载货物的情况下,由于重量增大、重心增高等方面的原因,一旦发生紧急情况,车辆难以控制,可能会出现车毁人亡的恶性事故。因此提示广大市民:为了自身的安全,拒绝乘坐非法营运三、四轮车。

我市群众安全感满意度测评工作启动 市公安局新华分局期待您的中肯评价

日前,如果您收到短信平台发送的网络问卷链接不用担心,那是上级部门对市公安局新华分局群众安全感、满意度进行测评。如果您对新华分局的工作有所感触,请打开网络链接对他们的工作给予客观、中肯的评价。今年以来,新华分局新一届局领导班子团结带领全体民警辅警,坚决贯彻落实市、区两级党委、政府和上级公安机关的决策部署,把增强人民群众的安全感和满意度作为工作标尺,忠诚履职尽责,勇于担当作为,扎实做好战疫情、防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作,交出了一张让人民满意的2020年成绩单。坚决打赢疫情防控阻击战。全面疫情防控工作开展以来,全警连续279天24小时坚守,累计核查过往旅客238万人次、车辆52万辆次,稳妥处理重点进出沧人员4120人次,核查、

排查各类境外输入、重点疫区流入人员13050人,为全区疫情防控形势提供了坚强支撑,实现了疫情在辖区零输入、零感染、零传播,被省委、省政府授予“河北省抗击新冠肺炎疫情先进集体”荣誉称号。重拳打击涉黑恶违法犯罪。紧盯滋生黑恶违法犯罪的“重点行业领域”,以“六清行动”为抓手,以“零容忍”的态度出重拳、下重手,对黑恶势力展开全面围剿,决胜扫黑除恶专项斗争。截至目前,共打掉黑社会性质组织1个、恶势力集团4个、涉恶团伙8个,抓获各类涉黑恶人员191人。勇于向各类违法犯罪行为“亮剑”。在“亮剑2020”打击整治专项行动中,共打击处理各类违法犯罪人员1417人,先后破获了“6·03”特大聚众赌博案、周某阳等人系列网络诈骗案、“7·24”重大伪造国家机关证件印

章案、“8·18”特大跨省电信诈骗案等一批典型案例。破小案护民安。严格落实市公安局关于“破小案、护民安”总体要求,聚焦“小案”侦防,构建了技术精准、反应灵敏、行动高效的合成作战中心,截至目前,共侦破各类民生“小案”27起,为群众挽回经济损失8万余元。下一步,新华分局将紧紧围绕市、区两级党委、政府和上级公安机关的部署要求,以不断增强辖区人民群众的安全感和满意度为目标,忠诚履职,攻坚克难,以新气象、新担当、新作为,为保障辖区经济社会发展,人民群众安居乐业作出新的更大贡献。李坤鹏 郭玉培



新闻热线 曹广欣 13833726801 尹君伊 18632762221 韩学敏 13303177581 胡学敏 13303177569 康学翠 18333004480 邢程 18403078228 李佳芳 13315793900 孙杰 18631707181 李智力 18211153012 欢迎提供新闻线索

名优特产 产品展示中心

沧州日报社全媒体融合发展交流中心,以沧州日报社旗下“两报一网”、移动客户端、视频端等全媒体为平台,连接“读者+粉丝”数据,共同构建覆盖“报网台微端”渠道。未来,交流中心将整合优势资源,聚焦名优特产品,打造多种在沧州有影响力的活动,更好地服务读者服务粉丝,为沧州经济社会发展助力。

合作共赢

HEZUO GONGYING

优势: 报网强势媒体宣传 位居市中心黄金地段 产品原产地直采 产品生产全程监督

诚邀加盟·共赢未来

已经入驻产品: 报德老酒、瑞子堂茶、七月花露蜂蜜、山西静乐小米、山西静乐绿豆、今亿根纯红薯粉条、东光王记花生米、崔氏香油、桑葚干、云南菌汤包、虫草花、王侯子熟咸菜、南皮祁家窝头以及随爸爸空气净化器等,这些产品均可现场购买。熟食类的产品可进行预订,包括:朱记扣碗、刘记猪蹄、沧县辣味蹄子(现宰母鸡、公鸡)及柴鸡蛋 加盟火热进行中.....

沧州市运河区运河大道新闻大厦底商(老华泰十字路口北50米) 咨询热线: 3158716 17717738099 13890781164 1561278988